



Sveučilište
Zagreb



SURADNJA U RAZVOJU INOVACIJA – INFORMATIVNI DAN PROJEKTA MARATON

20. svibanj 2015. u 16:00 sati
Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet
Trg J. F. Kennedyja 6, dvorana 3

Sa zadovoljstvom Vas pozivamo na informativni dan projekta MARATON kojim će se predstaviti online burza istraživačkih zadataka www.studentsforindustry.eu

Online burza studentskih istraživačkih radova mjesto je povezivanja inovativno orijentiranih poduzeća, studenata i učenika kao potencijalnih budućih zaposlenika, te istraživača-mentora u visokoobrazovnim institucijama. Poduzeća na online burzu prijavljuju konkretne zadatke s kojima se susreću u poslovanju, a studenti se imaju priliku javiti za rad na zadacima i pokazati što znaju i mogu te time ostvariti kontakte koji će im pomoći u pronalasku zaposlenja nakon završetka studija.

Zaineresirani studenti i istraživači će moći saznati sve željene informacije o projektu i online burzi na informativnom pultu koji će na Ekonomskom fakultetu biti postavljen od 9 do 16 sati.

Nakon toga uslijedit će izlaganje o mogućnostima online burze te panel rasprava o prilikama koje nosi suradnja studenata, poduzeća i istraživača na razvoju inovacija, a u kojoj će sudjelovati predstavnici poduzeća zainteresiranih za povezivanje sa studentima te predstavnica udruge eSTUDENT.

Predstavljanje projekta MARATON	
16:00 – 16:05	Pozdravna riječ
16:05 – 16:20	Prezentacija online burze istraživačkih radova projekta MARATON http://studentsforindustry.eu Slaven Kliček, suradnik na projektu MARATON, Sveučilište u Zagrebu
Panel rasprava - Prilike u razvoju inovacija	
16:20 – 17:10	Panelisti: <ul style="list-style-type: none"> • Rusmir Agić, direktor, 1 Klik d.o.o. • Trpimir Kvesić, direktor razvoja poslovnih rješenja, Comping d.o.o. • Petar Milas, voditelj EU projekata, Altpro d.o.o. • Tina Smoljanović, koordinatorica Starter programa, eSTUDENT
Zakuska	
17:10 – 18:00	Zakuska i umrežavanje

Projekt MARATON provodi se u okviru europske teritorijalne suradnje Slovenija-Hrvatska 2007-2013 te je sufinanciran od strane Europskog fonda za regionalni razvoj te Ureda Vlade RS za razvoj i europsku kohezijsku politiku (SVRK).

Više informacija i prijavu za sudjelovanje pronađite na mrežnoj stranici Centra za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije: <http://cirtt.unizg.hr/event/suradnja-u-razvoju-inovacija/>



REPUBLIKA SLOVENIJA
SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA RAZVOJ
IN EVROPSKO KOHEZIJSKO POLITIKO

Naložba v vašo prihodnost
Operaciju delno financira Evropska unija
Instrument za predpristopno pomoč



Ulaganje u vašu budućnost
Operaciju djelomično financira Evropska unija
Instrument pretpriustupne pomoći